ОТРАСЛЕВАЯ ЛИТЕРАТУРА. ПОСТУПЛЕНИЕ: ОКТЯБРЬ 2017 г.

Оглавление

Естественные науки	1
Техника и технические науки	
Рукоделие	
Сельское и лесное хозяйство	4
Здравоохранение. Медицинские науки	
История. Исторические науки	
Всемирная история	
История России и СССР	
Экономика. Экономические науки	
Право. Юридические науки	
Образование. Педагогическая наука	
Литературоведение	
Искусство. Искусствознание	
Религия. Мистика. Свободомыслие	
Философия	
Психология	9
Справочные издания	
Прочие	11

Естественные науки

24я2

Л 39

Леенсон, Илья Абрамович. Язык химии: этимология химических названий / Илья Леенсон. — Москва: ACT; Москва: CORPUS, 2016. — 458, [2] с. — (Corpus; 401).

Экземпляры: 05, 06, 07, 10

28.71

M 80

Моррис, Десмонд. Голый человек: сборник / Десмонд Моррис; [пер. с англ. Г. Сахацкого]. – Москва: КоЛибри; Москва: Азбука-Аттикус, 2017. – 669, [1][32] с.л. цв. ил., портр.

Экземпляры: ЦРБ, 01, 02, 06

22,1896

П 19

Пастин, Айван. Теория игр в комиксах / Айван Пастин, Тувана Пастин; [пер. с англ. И. Скворцовой; ил. Т. Хамберстоуна]. – Москва: Э, 2017. – 174, [1] с.: ил. – (Бизнес в комиксах).

Экземпляры: ЦРБ, 05, 09, ЦДБ

Техника и технические науки

39.62г

Ж 51

Железняков, Александр Борисович. Орбитальный комплекс «Мир»: триумф отечественной космонавтики / Александр Железняков, Владимир Гапонов; [авт. предисл. В. А. Лопота]. – Москва: Яуза; Москва: Эксмо, 2017. – 171, [2] с.: ил. – (Война и мы. Ракетная коллекция).

Экземпляры: 09

36.991

3-94

Зурабова, Анастасия Михайловна. Начни с десерта! / Анастасия Зурабова. – Москва: Э, 2017. – 191 с.: цв. ил. – (Инстакулинария).

Экземпляры: 01, 05, 06, 11

39.6г

Л 47

Леонов, Алексей Архипович. Время первых: судьба моя – я сам... / Алексей Леонов; [авт.—сост. О. Леонова]. – Москва: АСТ, 2017. – 318, [1][16] с.л. ил. – (Современные биографии).

Экземпляры: ЦРБ, 01, 03, 05, 06, 09, ЦДБ

39.6г

M 19

Маллейн, Майк. Верхом на ракете: возмутительные истории астронавта шаттла / Майк Маллейн; пер. с англ., [предисл.: Игорь Лисов; ред. Роза Пискотина]. — Москва: Альпина нон—фикшн, 2017. — 587 с. — Пер.изд.: Riding rockets / Mullane, Mike. — New York, 2006.

Экземпляры: ЦРБ, 02, 05, 06, 09, ЦДБ

36.87

P 54

Риссанен, Мика. История пива: от монастырей до спортбаров = Kuohuvaa historiaa: tarinoita tuopin takaa / Мика Риссанен, Юха Тахванайнен; перевод с финского [Полина Копылова; ред. Антон Никольский]. – Москва: Альпина Паблишер, 2017. – 273 с.: ил., портр., карты, табл.

Экземпляры: ЦРБ, 05, 06, 09

36.991

Ч-13

Чадеева, Ирина Валентиновна. Выпечка по ГОСТу: вкус нашего детства: [90 лучших рецептов советской эпохи] / Ирина Чадеева. – Москва: Э, 2017. – 318 с.: ил., фот. – (Кулинарное открытие).

Экземпляры: ЦРБ, 09

Рукоделие

37.248

Б 30

Бахарева, Надежда Владимировна. Вязание спицами: шаг за шагом: [100 секретов вязания спицами / Бахарева Надежда Владимировна]. – Москва: АСТ, 2017. – 95 с.: цв. ил. – (Рукоделие от А до Я).

Экземпляры: ЦРБ, 05, 06, 09, 10

37.248

Б 54

Беттс, Элизабет. Пэчворк для начинающих: техники и проекты / Элизабет Беттс; [пер. с англ. У. Сапциной]. – Москва: Контэнт, 2014. – 126, [1] с.: цв. ил. – (Craftclub).

Экземпляры: ЦРБ, 05, 06, 09, ЦДБ, 10

37.248

Б 87

Браас, Неле. Нежные ажуры = Laceträume häkeln: шали, пуловеры и аксессуары: подробные схемы!: крючок: [перевод с немецкого] / Неле Браас, Беате Хилбиг. – Москва: Контэнт, 2016. – 30, [2] с.: цв. ил. – (Craftclub).

Экземпляры: 10, ЦРБ, 01, 03, 04, 05, 06, 07, 09, ЦДБ

37.248

Γ 57

Говард, Элисон. Вяжем модную домашнюю обувь быстро и просто!: крючок и спицы / Элисон Говард; [пер. с англ. У. В. Сапциной]. – Москва: Контэнт, 2015. – 63, [1] с.: цв. ил. – (Craftclub).

Экземпляры: 08, ЦРБ, 01, 03, 04, 05, 06, 07, 09, ЦДБ

37.248

И 39

Изысканные салфетки, скатерти, дорожки: ажурные проекты: [перевод с немецкого]. – Москва: Контэнт, 2015. – 47 с.: цв. ил., схемы. – (Вяжем крючком). – (Craftclub).

Экземпляры: 08, ЦРБ, 01, 03, 04, 05, 06, 07, 09, ЦДБ

37.248

Л 25

Ларсен, Кони. Цветочки для девочек: головные уборы для маленьких принцесс: вяжем крючком: [перевод с английского] / Кони Ларсен. – Москва: Контэнт, 2015. – 63 с.: цв. ил., схемы. – (Craftclub). – (Вяжем крючком).

Экземпляры: 08, ЦРБ, 01, 03, 04, 05, 06, 07, 09, ЦДБ

37.248

Л 79

Лоскутные проекты для дома = Quilts & accessoires de charme: новые идеи, классические техники: [перевод с французского]. – Москва: Контэнт, 2016. – 79 с.: ил. – (Craftclub).

Экземпляры: ЦРБ, 05, 06, 09, ЦДБ, 10

M 69

Михайлова, Татьяна Викторовна. Вязание крючком: шаг за шагом: [101 секрет вязания крючком] / Татьяна Михайлова. – Москва: АСТ, 2017. – 95 с.: цв. ил. – (Рукоделие: от А до Я).

Экземпляры: ЦРБ, 06, 09, 10, 05

37.248

H 76

Новые ажурные скатерти и салфетки: [перевод с немецкого]. – Москва: Контэнт, 2016. – 31 с.: ил. – (Вяжем крючком). – (Craftclub).

Экземпляры: 10, ЦРБ, 03, 04, 05, 06, 07, 09, ЦДБ, 08

37.248

П 33

Пирс, Вэл. Забавные медвежата: вяжем спицами: [перевод с английского] / Вэл Пирс. – Москва: Контэнт, 2016. – 30, [1] с.: цв. ил. – (Формула рукоделия рекомендует). – (Вяжем спицами). – (Craftclub). Экземпляры: 12, ЦРБ, 05, 06, 07, 09, ЦДБ, 08, 10, 11

37.248

P 18

Райт, Элке. Носочки-зверушки для детей: тренд — любимая игрушка — носок! / Элке Райт, Сабине Шиделко; [пер. с нем.: А. Карвелис]. — Москва: Контэнт, 2016. — 48 с.: цв. ил., схемы. — (Вяжем крючком и спицами). — (Craftclub).

Экземпляры: 08, ЦРБ, 01, 03, 04, 05, 06, 07, 09, ЦДБ

37.248

P 69

Романова, Ирина. Жаккардовые варежки: 16 мастер-классов: вяжем спицами / Ирина Романова. – Москва: Контэнт, 2015. – 47 с.: цв. ил., схемы. – (Вяжем спицами). – (Craftclub).

Экземпляры: 10, ЦРБ, 03, 04, 05, 06, 07, 09, ЦДБ, 08

37.248

P 69

Романова, Ирина Павловна. Жаккардовые варежки и тапочки: новые идеи / И. П. Романова; [предисл. авт.]. – Москва: Контэнт, 2016. – 63 с.: цв. ил., схемы. – (Craftclub).

Экземпляры: 10, ЦРБ, 03, 04, 05, 06, 07, 09, ЦДБ, 08

37.248

C 42

Скатерти и салфетки. Ажурные мотивы: [перевод с немецкого]. — Москва: Контэнт, 2016. - 30, [1] с.: ил. — (Вяжем крючком). — (Craftclub).

Экземпляры: 10, ЦРБ, 03, 04, 05, 06, 07, 09, ЦДБ, 08

37.248

C 80

Стильное вязание для детей = Mon premier trousseau: одежда, аксессуары, игрушки: [перевод с французского]. – Москва: Контэнт, 2015. – 143 с.: ил. – (Вяжем спицами). – (Craftclub).

Экземпляры: 11, ЦРБ, 01, 03, 04, 05, 06, 09, ЦДБ, 08

37.248

C 83

Стратфорд, Сью. Забавные кошки и котята = Knitted cats and kittens: вяжем спицами: [перевод с английского] / Сью Стратфорд. – Москва: Контэнт, 2017. – 31, [1] с.: цв. ил. – (Формула рукоделия рекомендует). – (Вяжем спицами). – (Craftclub).

Экземпляры: 12, ЦРБ, 05, 06, 07, 09, ЦДБ, 08, 10, 11

37.248

Ф 80

Фортман, Люсия. Вяжем обувь для малышей = Babyschühchen-Tick: как у мамы с папой: крючок: [перевод с немецкого] / Люсия Фортман. – Москва: Контэнт, 2015. – 62 с.: цв. ил., схемы. – (Craftclub).

Экземпляры: 08, ЦРБ, 01, 03, 04, 05, 06, 07, 09, ЦДБ

37.248

Ф 83

Франк, Ютта. Волшебные мандалы: вяжем крючком: [перевод с немецкого] / Ютта Франк. – Москва: Контэнт, 2017. – 46, [2] с.: цв. ил. – (Вяжем крючком). – (Craftclub).

Экземпляры: 11, ЦРБ, 04, 05, 06, 07, 09, ЦДБ, 08, 10

37.248

X 98

Хуг, Вероника. Носочки с круговой пяткой = Häkelsocken einfach & schnell: вяжем крючком: [перевод с немецкого] / Вероника Хуг. – Москва: Контэнт, 2015. – 31 с.: цв. ил., схемы. – (Craftclub).

Экземпляры: 08, ЦРБ, 01, 03, 04, 05, 06, 07, 09, ЦДБ

37.248

X 98

Хуг, Вероника. Объемные кардиганы: модели over-size: [перевод с немецкого] / Вероника Хуг. – Москва: Контэнт, 2017. – 46, [1] с.: фот. цв., схемы. – (Craftclub). – (Вяжем спицами).

Экземпляры: 10, ЦРБ, 03, 04, 05, 06, 07, 09, ЦДБ, 08

37.248

Ч-63

Чиотти, Донателла. Плетем макраме = Macrame trendy: цветы, украшения, аксессуары: [перевод с итальянского] / Донателла Чиотти. — Москва: Контэнт, 2016. — 32 с.: цв. ил. — (Формула рукоделия рекомендует). — (Craftclub).

Экземпляры: 11, ЦРБ, 01, 05, 06, 07, 09, 13, ЦДБ, 08

37.248

Ш 83

Шпитц, Хельга. Вяжем для любимых малышей = Kuschelmaschen für Babys: шапочки, пинетки, манжеты / Хельга Шпитц; [пер. с нем. М. Седовой]. – Москва: Контэнт, 2015. – 31 с.: цв. ил. – (Спицы). – (Craftclub).

Экземпляры: ЦДБ, ЦРБ, 01, 03, 04, 05, 06, 07, 09

37.248

III 87

Штайнбах, Таня. Вяжем градиентным узором: модели с мягким переходом цвета: техника "омбре": [перевод с немецкого] / Таня Штайнбах. — Москва: Контэнт, 2016. — 30, [2] с.: фот. цв., схемы. — (Стаftclub). — (Спицы).

Экземпляры: ЦДБ, ЦРБ, 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 09

37.248

Э 34

Эйс, Дедри. Вязаные игрушки–головоломки = Amamani puzzle balls: крючок: развиваемся и развлекаемся!: [перевод с английского] / Дедри Эйс. – Москва: Контэнт, 2016. – 62 с.: фот. цв., схемы. – (Craftclub).

Экземпляры: 08, ЦРБ, 01, 03, 04, 05, 06, 07, 09, ЦДБ

Сельское и лесное хозяйство

42.374

К 17

Калинина, Наталья Сергеевна. Роскошный цветник: [классификация цветов, выбор почвы и удобрений, уход за цветами, уничтожение вредителей, создание оригинальных цветников] / Н. Д. Калинина. – Москва: РИПОЛ Классик; Москва: T8RUGRAM, 2017. – 253 с.: ил. – (Любимая дача). – (Книга-подарок для настоящего дачника).

Экземпляры: ЦРБ, 09

42.34

Ш 66

Шкитина, Елена Николаевна. Богатый урожай овощей: [выбор семян, выращивание рассады, домашние заготовки, высадка в грунт и теплицу, уход за растениями, сбор урожая] / Е. Н. Шкитина. – Москва: РИПОЛ Классик; Москва: T8RUGRAM, 2017. – 252, [1] с.: рис. – (Любимая дача). – (Книгаподарок для настоящего дачника).

Экземпляры: ЦРБ, 09

Здравоохранение. Медицинские науки

51.230

A 65

Андреева, Надя. Свобода от глютена: истории о том, как безглютеновое меню изменит вашу жизнь + яркие рецепты / Надя Андреева. – Москва: Э, 2017. – 91 с.: цв. ил. – (Кулинарное открытие).

Экземпляры: ЦРБ, 01, 05, 06, 07

56.13

К 17

Каланити, Пол. Когда дыхание растворяется в воздухе: иногда судьбе все равно, что ты врач / Пол

Каланити; [пер. с англ. К. В. Банникова; предисл. Абрахама Вергезе]. – Москва: Э, 2017. – 204, [3] с.: портр. – (Медицина без границ Книги о тех, кто спасает жизни).

Экземпляры: ЦРБ, 01, 03, 05, 06, 07, 09, 10

51.230

M 63

Мириманова, Екатерина Валерьевна. Детям о питании: невероятное путешествие по Нутриландии: [пособие для развивающего обучения: для младшего и среднего школьного возраста / Екатерина Мириманова]. – Москва: Э, 2016. – 127 с.: цв. ил. – (Хочу все узнать о здоровье).

Экземпляры: ЦРБ, 05, 06, 13, 08, 10

55.6

T 23

Татаркина, Елена. #Ракдурак: мой внезапный старт новой жизни / Елена Татаркина. – Москва: Э, 2017. – 185, [1] с.

Экземпляры: ЦДБ, ЦРБ, 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 09

53.57

Я 51

Ялом, Ирвин Дэвид. Палач любви и другие психотерапевтические истории = Love's executioner & other tales of psychotherapy / Ирвин Ялом; [пер. с англ. А. Фенько]. – Москва: Э, 2017. – 474 с. – (Практическая психотерапия). – (Мировой бестселлер).

Экземпляры: ЦРБ, 05, 06, 07, 13

История. Исторические науки

63.2я2

B 67

Волковский, Николай Лукьянович. Ордена и медали мира: большая энциклопедия орденов и медалей / Н. Л. Волковский. – Москва: АСТ, 2017. – 189, [2] с.: цв. ил. – (Энциклопедия наград и знаков отличия).

Экземпляры: ЦРБ, 09

Всемирная история

63.3(0)53

К 38

Киган, Джон. Великая война, 1914–1918 = The First world war / Джон Киган; [пер. с англ. Ю. Гольдберга]. – Москва: КоЛибри; Москва: Азбука-Аттикус, 2016. – 670[12] с.л. ил.

Экземпляры: ЦРБ, 05, 06, 09

63.3(4Φpa)-7

M 24

Мань, Эмиль. Повседневная жизнь в эпоху Людовика XIII / Эмиль Мань; [пер. с фр. А. С. Васильковой; науч. ред. В. В. Шишкин]. – Санкт-Петербург: Евразия, 2017. – 287, [1] с. – (CLIO). – Пер.изд.: La vie quotidienne au temps de Louis XIII / Magne É. – Paris, 1942.

Экземпляры: ЦРБ, 05

63.3(0)-7

H 66

Нилон, Том. Битвы за еду & войны культур: тайные двигатели истории = Food fights & culture wars: a secret history of taste / Том Нилон; [пер. с англ. Аси Лавруши]. – Москва: Альпина Паблишер, 2017. – 223, [1] с.: ил.

Экземпляры: ЦРБ, 09

63.529(71)

C 88

Стукалин, Юрий Викторович. Шаманы: боевая и лечебная магия индейцев Дикого Запада / Юрий Стукалин. – Москва: Яуза; Москва: Эксмо, 2017. – 284, [2][16] с.л. цв. ил.: ил. – (Лучшие воины в истории).

Экземпляры: ЦРБ, 05, 09, ЦДБ

История России и СССР

63.3612

Б 50

Бермондт-Авалов, Павел Рафаилович. В борьбе с большевизмом / П. Р. Бермондт-Авалов. – Москва:

Вече, 2017. – 429, [2][8] с.л. ил., портр. – (Окаянные дни).

Экземпляры: ЦРБ, 05, 06, 09

63.344

B 15

Валишевский, Казимир Феликсович. Смутное время / Казимир Валишевский. – Москва: АСТ; Москва: Жанровая литература, 2017. – 413, [1] с.: ил. – (Библиотека проекта Бориса Акунина "История Российского государства").

Экземпляры: ЦРБ, 01, 02, 05, 06, 07, 09, ЦДБ

63.3622,8

B 49

Виноградова, Любовь. Ангелы мщения: женщины-снайперы Великой Отечественной / Любовь Виноградова. – Москва: КоЛибри; Москва: Азбука-Аттикус, 2016. – 284, [3][8] с.л. ил.

Экземпляры: ЦРБ, 05

63.353

Γ12

Гагкуев, Руслан Григорьевич. Великая революция 1917 года: иллюстрированная летопись / Руслан Гагкуев, Александр Репников; [предисл. С. Е. Нарышкина]; Рос. ист. о-во. – Москва: Яуза; Москва: Эксмо, 2017. – 221 с.: ил. – (1917. К 100-летию Великой революции).

Экземпляры: ЦРБ, 09

63.3-6

Γ 22

Гаспарян, Армен Сумбатович. Россия и Германия. Друзья или враги? / Армен Гаспарян. – Москва: Э, 2017. – 349, [1] с.: ил. – (Актуальная тема).

Экземпляры: 10, ЦРБ, 01, 03, 05, 06, 07, ЦДБ, 08

63.343

Γ72

Государи всея Руси: Иван III, Василий III: первые публикации иностранцев о Русском государстве / [ред.- сост. С. В. Чертопруд]. – Москва: Алгоритм, 2017. – 302, [1] с. – (Библиотека Владимира Мединского).

Экземпляры: ЦРБ, 05, 06, 09, ЦДБ

63.529(253)

Ж 59

Жеребина, Татьяна Владимировна. Сибирский шаманизм: этнокультурный атлас / Татьяна Жеребина. – Санкт-Петербург: Пальмира; Москва: Т8 Издательские Технологии; Москва: Книга по требованию, 2017. – 620, [1] с.: ил. – (Священный космос).

Экземпляры: ЦРБ, 05

63.3622

Ж 86

Жуков, Георгий Константинович. Воспоминания и размышления: мемуары / Γ . К. Жуков. — Москва: Вече, 2017. — 638, [1][24]1 с.л. ил.л. портр. — (Военные мемуары. 1896—1974).

Экземпляры: ЦРБ

63.3622,11

Ш 64

Широкорад, Александр Борисович. Кто спас Ленинград в 1941-м? / А. Б. Широкорад. – Москва: Вече, 2017. - 317, [2][8] с.л. ил.: ил., табл. – (Военные тайны XX века).

Экземпляры: ЦРБ, 01, 03, 05, 06, 09

Экономика. Экономические науки

65.441c

Л 36

Левина, Любовь Тимофеевна. ЖКХ для ржавых чайников: [регистрация, госуслуги РФ, оформление права, оплата ЕПД, узнать о задолженности, онлайн-портал] / Любовь Левина. – Москва: АСТ, 2017. – 207 с.: ил. – (Для ржавых чайников). – Загл. обл.: Букварь ЖКХ для ржавых чайников.

Экземпляры: 13, ЦРБ, 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 09

65.291.3

П 55

Пометун, Андрей Геннадьевич. Маркетинг по любви: 70 способов заполучить сердце клиента навсегда / Андрей Пометун. – Москва: Эксмо, 2017. – 343, [1] с.: ил. – (Бизнес Как это работает в

России; 4).

65.290

X 76

Хомич, Михаил. Миллионы на бабочках, или Истории самых интересных бизнес-моделей / Михаил Хомич, Юрий Митин; [авт. предисл. Михаил Прохоров]. – Москва: Э, 2016. – 222, [1] с.: цв. ил., портр. – (Подарочные издания Бизнес).

Экземпляры: ЦРБ, 06, 07

Экземпляры: ЦРБ, 09

65.291.3

Э 34

Эйнштейн, Мара. Реклама под прикрытием: нативная реклама, контент—маркетинг и тайный мир продвижения в интернете = Black ops advertising: native ads, content marketing, and the covert world of the digital sell / Мара Эйнштейн; пер. с англ. [Т. Мамедовой]. — Москва: Альпина Паблишер, 2017. — 299, [1] с.

Экземпляры: ЦРБ, 09

Право. Юридические науки

67.404

У 76

Усольцев, Дмитрий Александрович. Гражданский кодекс для чайников / Дмитрий Усольцев. – Москва: Эксмо, 2016. – 156, [1] с. – (Просто о праве).

Экземпляры: ЦРБ, 05, 09

67.404

У 76

Усольцев, Дмитрий Александрович. Уголовный кодекс для чайников / Дмитрий Усольцев. — 2-е изд. — Москва: Эксмо, 2016. — 302, [1] с. — (Просто о праве).

Экземпляры: ЦРБ, 05, 06, 09

67я2

4-93

Чурилов, Юрий Юрьевич. Справочник юридических хитростей для начинающих юристов и профессионалов / Юрий Чурилов. – Москва: Прайм; Москва: АСТ, 2017. – 288 с.: формы. – (Чему не учат в вузах).

Экземпляры: ЦРБ, 05, 06, 09

Образование. Педагогическая наука

74.90

Л 58

Лимончи, Диего. Папа супермен = Oh my dad!: комиксы о родителях и детях: [взгляни на отцовство поновому / Диего Лимончи, Габриела Франсиско Дариас; пер. с исп. М. А. Бройдо]. – Москва: Э, 2017. – 175 с.: ил. – (Не соскучишься! Забавные комиксы о реальной жизни родителей и их детей). – (Папа 2.0).

Экземпляры: 01, 04, 05, 06, 07, ЦДБ, ЦРБ

74.200.55

П 24

Пеллай, Альберто. Слишком рано! = Tutto troppo presto: сексвоспитание подростков в эпоху Интернета: [новые технологии и «цифровое поколение», СМИ и Интернет: пропаганда секса и сексуальности, проблема легкого доступа к порнографии и откровенным фотографиям, ловушки взрослых для соблазнения подростков в социальных сетях, мода на доступность и сексуальность среди девочек—подростков] / [Альберто Пеллай; пер. с итал. Т. Е. Четвериковой]. — Москва: Э, 2017. — 187, [1] с. — (Детям про ЭТО).

Экземпляры: ЦРБ, 05, 06, 09

74.200

П 30

Петрановская, Людмила Владимировна. В класс пришел приемный ребенок: [как научить учиться?] / Л. Петрановская. – Москва: АСТ, 2017. – 381 с.: ил. – (Приемный ребенок в семье) (Вопрос – ответ (Близкие люди)). – 12+.

Экземпляры: ЦРБ, 05, 06, 07, 09, ЦДБ

Литературоведение

83

Б 46

Бенке, Карен. Пиши еще!: руководство для начинающего писателя: [в этой книге игры слов, смелые эксперименты с текстами, вдохновляющие советы писателей и поэтов и достаточно чистых страниц, чтобы дать волю вашему таланту...] = Rip the page: adventures in creative writing / Карен Бенке; пер. с англ. [Виктора Генке]. – 2–е изд. – Москва: Альпина Паблишер, 2017. – 254 с.: портр.

Экземпляры: ЦРБ, 09

83.3P

Γ 22

Гаспаров, Михаил Леонович. Очерк истории русского стиха: метрика. Ритмика. Рифма. Строфика / Михаил Гаспаров. – Санкт-Петербург: Пальмира; Москва: Т8 Издательские Технологии; Москва: Книга по требованию, 2017. – 350, [1] с.: табл. – (Sacrum).

Экземпляры: ЦРБ, 02, 05, 06

Искусство. Искусствознание

85.163

Б 48

Берджер, Джон. Фотография и ее предназначения: [эссе] / Джон Бёрджер; [пер. с англ., послесл. А. Асланян]. – Москва: Ад Маргинем Пресс, 2017. – 255 с.: фот. – (Garage).

Экземпляры: ЦРБ, 09

85.103я2

B 67

Волкова, Паола Дмитриевна. История искусства: иллюстрированный атлас / [по материалам лекций Паолы Волковой; авт.—сост. Г. Артюшин]. — Москва: АСТ, 2017. — 255 с.: цв. ил. — (Большая историческая библиотека).

Экземпляры: ЦРБ, 09

85.3136

3–38

Зацепин, Александр Сергеевич. «...Миг между прошлым и будущим»: [«Кавказская пленница», «Бриллиантовая рука», «Иван Васильевич меняет профессию», «Земля Санникова», «12 стульев»...: жизнь, фильмы и песни в автобиографической книге прославленного композитора] / Александр Зацепин, Юрий Рогозин. – Москва: Э, 2017. – 348, [1][4] с.л. ил.: ил. – (Зацепин Александр. Книги легендарного композитора).

Экземпляры: ЦРБ, 02, 03, 05

85.14

К 36

Керси, Джефф. Нарисуй пейзажи акварелью по схемам. Средиземноморье: [перевод с английского / Джефф Керси]. – Москва: Контэнт, 2017. – 29, [2][4] с.л. схем: цв. ил. – (Ты – художник!). – (Craftclub).

Экземпляры: ЦРБ, 05, 06, 09, ЦДБ, 10

85.374.3

Л 59

Линч, Дэвид. Поймать большую рыбу: [медитация, осознанность, творчество] = Catching the big fish: meditation, consciousness, and creativity / Дэвид Линч; [пер. с англ. А. Н. Гардт]. – Москва: Э, 2017. – 167, [1] с.: ил.

Экземпляры: ЦРБ, 05, 06, 07, 09, ЦДБ

85.14

П 27

Перт, Фиона. Нарисуй цветы в стиле модерн акварелью по схемам: [перевод с английского / Фиона Перт]. – Москва: Контэнт, 2017. – 29, [2][4] с.л. схем: цв. ил. – (Ты – художник!). – (Craftclub).

Экземпляры: ЦРБ, 05, 06, 09, ЦДБ, 10

85.313

P 35

Рейборн, Тим. Череп Бетховена: мрачные и загадочные истории из мира классической музыки = Beethoven's skull: dark, strange, and fascinating tales from the world of classical music and beyond / Тим Рейборн; перевод с английского: [Мария Кульнева]. – Москва: Альпина Паблишер, 2017. – 342, [1][8] с.л. ил., портр.

Экземпляры: ЦРБ, 05, 06, 09

85.103

T 60

Торнтон, Сара. Семь дней в искусстве = Seven days in the art world: очерки, эссе / Сара Торнтон; [пер. с англ. Анны Обрадович]. — Санкт-Петербург: Азбука; Санкт-Петербург: Азбука-Аттикус, 2017. — 349, [1][8] с.л. ил.

Экземпляры: 05, 06, 09, ЦДБ

85.14

X 21

Харрисон, Терри. Нарисуй пейзажи акварелью по схемам. Времена года: [перевод с английского / Терри Харрисон]. – Москва: Контэнт, 2017. – 29, [2][4] с.л. схем: цв. ил. – (Ты – художник!). – (Craftclub).

Экземпляры: ЦРБ, 05, 06, 09, ЦДБ, 10

Религия. Мистика. Свободомыслие

86.372я2

П 68

Православная энциклопедия / под ред. Патриарха Московского и всея Руси Кирилла. – Москва: Православная энциклопедия. – 2000

Т. 24: Иоанн Воин – Иоанна Богослова Откровение. – 2010. – 751 с.: цв. ил., фот.

Т. 25: Иоанна деяния – Иосиф. – 2010. – 751 с.: цв. ил., фот.

Т. 26: Иосиф I Галисиот – Исаак Сирин. – 2011. – 751 с.: цв. ил., фот.

Экземпляры: 04, 05, 06, 07, 09, ЦДБ, ЦРБ, 08, 10, 11, 12, 01, 02, 03

86.372-4

T 48

Ткачев, Андрей Юрьевич. Ступени к Небу: как научиться любить людей / протоиерей Андрей Ткачев. – Москва: Воскресение, 2017. – 203, [1] с.

Экземпляры: ЦРБ, 05, 06, 09

86.31

Ф 20

Фаминцын, Александр Сергеевич. Божества древних славян: научное издание / А. С. Фаминцын. – Москва: Вече, 2017. – 350, [1] с. – (В поисках утраченного наследия).

Экземпляры: ЦРБ, 05

86.42

X 86

Хохлатов, Алексей Владимирович. Капля памяти: очерк / Алексей Хохлатов, Павел Шаматрин. – Москва: А. В. Хохлатов, 2017. – 132, [1] с.: ил., портр.

Экземпляры: ЦРБ, 01, 02, 05, 06, 09

Философия

87.25

C 13

Саган, Карл. Миллиарды и миллиарды: размышления о жизни и смерти на рубеже тысячелетий = Billions and billions: thoughts on life and death at the brink of the Millennium / Карл Саган; перевод с английского [Наталья Киеченко; ред. Вячеслав Ионов; науч. ред. Владимир Сурдин]. – Москва: Альпина нон-фикшн, 2017. – 294 с.: ил. – (Бестселлер The New York Times).

Экземпляры: ЦРБ, 05, 06, 09

87.70

C 33

Серр, Мишель. Девочка с пальчик = Petite poucette / Мишель Серр; [пер. с фр. Александры Соколинской]. – Москва: Ад Маргинем Пресс, 2016. – 77, [1] с. – (Minima; 23).

Экземпляры: 05, 09

Психология

88.3

A 31

Адлер, Альфред. Наука о характерах: понять природу человека / Альфред Адлер; [пер. с англ. Е. А. Цыпина]. – [6–е изд.]. – Москва: Академический проект, 2017. – 242 с. – (Психологические технологии).

Экземпляры: 07, 09

88.41

Б 29

Баулина, Мария Евгеньевна. Если ваш ребенок...: трусишка, задира, торопыжка, жадина, неряха, обманщик, лентяй, хвастун, молчун, болтун: 10 проблем, с которыми сталкиваются родители / Мария Баулина; [ил.: Н. Панин]. – Москва: Оникс-Лит, 2013. – 48 с.: ил. – (Ответы психолога).

Экземпляры: 12, 05, 06, ЦДБ, 08, 11, ЦРБ, 01, 03, 04, 07, 09, 13, 10

88.2

Б 51

Бернетт, Дин. Идиотский бесценный мозг = The idiot brain: как мы поддаемся на все уловки и хитрости нашего мозга / Дин Бернетт; [пер. с англ. М. В. Новиковой]. – Москва: Э, 2017. – 349, [1] с.

Экземпляры: ЦРБ, 05, 06, 09

88.25

Γ70

Горовиц, Александра. Смотреть и видеть: путеводитель по искусству восприятия = On looking: a walker's guide to the art of observation / Александра Горовиц; пер. с англ. Софьи Долотовской. – Москва: ACT; Москва: CORPUS, 2016. – 313, [1] с.: ил. – (Corpus scientificum). – (Corpus; 426).

Экземпляры: ЦРБ, 05, 06, 09

88.3

Л 12

Лабковский, Михаил. Хочу и буду: принять себя, полюбить жизнь и стать счастливым / Михаил Лабковский; [ред. Полина Санаева]. – Москва: Альпина Паблишер, 2017. – 317, [2] с.: ил.

Экземпляры: 05, 06, 09, ЦРБ

88.57

H 48

Некрасов, Анатолий Александрович. Материнская любовь: [как наладить отношения в семье, роль мужчины и женщины в семье, как исцелить ребенка любовью, золотые правила воспитания детей] / Анатолий Некрасов. – Москва: АСТ, 2017. – 245, [11] с. – (Научно–популярная психология).

Экземпляры: ЦРБ, 05, 09, ЦДБ

88.57

Π 48

Покатилова, Наталья. Рожденная быть женой: технология замужества / Наталья Покатилова. – Москва: АСТ, 2017. – 251, [1] с. – (Твой путь к любви и счастью).

Экземпляры: ЦРБ, 05, 06, 07, 09, 13

88.3

П 48

Покатилова, Наталья. Рожденная женщиной: [твой путь к женской силе] / Наталья Покатилова. – Москва: ACT, 2017. – 350 с.

Экземпляры: ЦРБ, 02, 05, 06, 07, 09, 13, ЦДБ

88.50

T 18

Танк, Таня. Бойся, я с тобой: страшная книга о роковых и неотразимых / Таня Танк. – Москва: АСТ, 2017. – 333, [2] с. – (Звезда ЖЖ). – (Практика психоанализа). – (Кругами ада).

Экземпляры: ЦРБ, 05, 06, 09

88.8

T 47

Тишков, Леонид Александрович. Как стать гениальным художником, не имея ни капли таланта / Леонид Тишков. – Москва: Манн, Иванов и Фербер, 2017. – 343, [2] с.: ил.

Экземпляры: 09

88.56

Φ88

Фридман, Рон. Лучшее место для работы: искусство создавать превосходное деловое пространство = The best place to work: the art and science of creating an extraordinary workplace / Рон Фридман; перевод с английского: [Ирина Матвеева; ред. Владимир Мылов]. – Москва: Альпина Паблишер, 2017. – 341, [2] с.

Экземпляры: ЦРБ, 05, 06, 09

88.2

Э 47

Эллисон, Кэтрин. Мамин интеллект: как рождение детей делает нас умнее / Кэтрин Эллисон; пер. с англ. [Анастасия Казакова; ред. Карина Бычкова]. – Москва: Альпина Паблишер, 2017. – 342 с. – (Альпина.дети). – Пер.изд.: The mommy brain / Ellison, Katherine. – New York, 2005.

Экземпляры: 05, 06, 09, ЦРБ

Справочные издания

92

Б 79

Большая Российская энциклопедия: [в 30 т. / пред. науч.—ред. сов. Ю. С. Осипов; отв. ред. С. Л. Кравец]. — Москва: Большая Российская энциклопедия. — 2005.

- Т. 17: Лас-Тунас-Ломонос. 2011. 782, [1] с.: ил., карты, табл.
- Т. 18: Ломоносов Манизер. 2011. 766, [1] с.: ил., карты, табл.
- Т. 19: Маниковский Меотида. 2012. 766 с.: ил., цв. ил., карты.
- Т. 20: Меотская археологическая культура Монголо-татарское нашествие. 2012. 766 с.: ил., цв. ил., карты, табл.
- Т. 21: Монголы Наноматериалы. 2013. 766, [1] с.: ил., цв. ил., карты, табл.
- Т. 22: Нанонаука Николай Кавасила. 2013. 766, [2] с.: ил., цв. ил., карты, табл.
- Т. 23: Николай Кузанский Океан. 2013. 766, [1] с.: ил., цв. ил., карты, табл.
- Т. 24: Океанариум Оясио. 2014. 766, [1] с.: ил., цв. ил., карты, табл.
- Т. 25: П Пертурбационная функция. 2014. 764, [1] с.: ил., цв. ил., карты, табл.
- Т. 26: Перу Полуприцеп. 2014. 766, [1] с.: ил., цв. ил., карты, табл.

Экземпляры: 05, 06, 07, 09, ЦДБ, ЦРБ, 08, 10, 11, 12, 01, 02, 03, 04

92

Φ 75

Фокин, Павел Евгеньевич. Серебряный век: портретная галерея культурных героев рубежа XIX–XX веков: [в 3 т.] / Павел Фокин, Светлана Князева. – Санкт-Петербург: Пальмира; Москва: Книга по требованию; Москва: Т8 Издательские Технологии. – 2017. Т. 1: [А – И / предисл. авт.]. – 2017. – 563, [1] с.: портр.

T. 2: [K-P]. - 2017. - 635, [1] с.: портр., ил.

Т. 3: [C - Я]. – 2017. – 516, [1] с.: портр., ил.

Экземпляры: 09

Прочие

75.6

A 28

Адамович, Геннадий Эдуардович. Гимнастика славянских чаровниц: [практики, дающие силу, красоту и здоровье] / Геннадий Адамович. – Москва: АСТ, 2017. – 223 с.: ил., табл. – (Тайные знания славянских чаровниц).

Экземпляры: 01, 05, 06, 07

68.52

Л 59

Догерти, Мартин. Дроны: первый иллюстрированный путеводитель по БПЛА = Drones: an illustrated guide to the unmanned aircraft that are filling our skies / Мартин Догерти; [пер. с англ. В. Бычковой, Д. Евтушенко]. — Москва: Э; Москва: ГрандМастер, 2017. — 224 с.: ил., цв. ил. — (Война высоких технологий). — (Книги для искушенного читателя).

Экземпляры: ЦРБ, 05, 06, 09, ЦДБ

79.1

И 29

Идема, Йохан. Как ходить в музей: советы о том, как сделать посещение по-настоящему запоминающимся: [перестаньте бродить, действуйте] / Йохан Идема; [пер. с англ. Г. Д. Йоханссона]. – Москва: Ад Маргинем Пресс, 2016. – [127] с.: ил.

Экземпляры: 06, 09, ЦДБ, ЦРБ

66.3(2Poc),1

К 50

Кловер, Чарльз. Черный ветер, белый снег: новый рассвет национальной идеи = Black wind, white snow: the rise of Russia's new nationalism / Чарльз Кловер; пер. с англ. Любови Сумм. – Москва: Phantom Press, 2017. - 493, [1] с.: карты.

Экземпляры: ЦРБ, 05, 06, 09

60.561.2

M 15

Макканелл, Дин. Турист. Новая теория праздного класса = The tourist: a new theory of the leisure class / Дин Макканелл; [пер. с англ. Александры Боровиковой, Евгения Изотова]. – Москва: Ад Маргинем Пресс, 2016. – 279 с. – (Garage).

Экземпляры: ЦРБ, 09

71.08

C 34

Сибрук, Джон. Машина песен. Внутри фабрики хитов = The song machine. Inside the hit factory / Джон Сибрук; [пер. с англ. Светланы Кузнецовой]. – Москва: Ад Маргинем Пресс, 2016. – 335 с. – (Garage).

Экземпляры: 05, 09

81

Ф 75

Фокс, Маргалит. Тайна лабиринта: как была прочитана забытая письменность = The Riddle of the Labirinth: The Quest to Crack an Ancient Code / Маргалит Фокс; пер. с англ. Евгении Сусловой. – Москва: ACT; Москва: CORPUS, 2016. – 347, [1] с.: ил., карты. – (Corpus; 396).

Экземпляры: ЦРБ, 03, 04, 05, 06, 07